



## 追查湖北省委书记李鸿忠参与迫害法轮功的通告

2015年8月5日



李鸿忠，1956年8月生，汉族，山东昌乐人，2000年3月至2001年2月，任广东省惠州市委书记；2003年6月至2007年11月，任广东省委常委，并先后任深圳市委副书记、书记，深圳市代市长、市长；2007年12月至今，先后任湖北省代省长、省长，湖北省委副书记，书记。自江泽民发动对法轮功学员的群体灭绝性的迫害以来，李鸿忠在其任职的惠州市、深圳市及湖北省地区积极参与迫害，使这些地区的法轮功学员遭受极其严重的迫害，更为严重的是深圳和湖北地区涉嫌大量参与活摘法轮功学员器官的罪行。鉴于李鸿忠迫害法轮功的犯罪事实，他已涉嫌触犯群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪，追查国际对其迫害法轮功罪行立案特别通告追查，呼吁海内外掌握李鸿忠参与迫害法轮功的证据者及时与追查国际取得联系。下面公布他迫害法轮功的部分证据。

### 一、在惠州市积极配合迫害法轮功

在李鸿忠任职惠州市委书记期间，惠州市及其下辖1区3县1县级市的“610”和公安系统、法院、检察院以及惠州铁路公安处的警察，配合江氏集团的迫害政策，对法轮功学员大面积电话监听、跟踪、盯梢、肆意抄家、抢夺财物、并对他们施以绑架、拘留、罚款、刑拘、劳教、判刑等各种形式的迫害。亮甲店原派出所丛姓所长，2000年农历新年前非法抓了11名法轮功学员。仅2000年至2001中就有30名法轮功学员被绑架送至惠州市洗脑班强行洗脑，有5名被非法判劳教。

法轮功学员王丽云，40岁，于2000年10月25日，因发法轮功的真相资料，被惠州北环分局绑架。警察对她施暴，拳打脚踢，后被送到深圳古墟坳看守所，遭迫害折磨致重伤、生命垂危，被家人五千元赎回。2001年8月6日她终因伤重而含冤离世。对当地法轮功学员遭受的种种迫害，身为该地市委书记的李鸿忠有不可推卸的责任。

### 二、在深圳大肆打压法轮功学员，涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官的罪行

2003年在江泽民亲信、时任深圳市委书记黄丽满的操控下，刚上任深圳市委副书记、市政府代市长的李鸿忠积极参与迫害法轮功。为了隐瞒萨斯疫情，诽谤法轮功，严打法轮功学员讲真相，深圳当局投入巨大力量非法监控法轮功学员，并实施绑架。

2003和2004年，深圳“六一零”大量绑架了法轮功学员，用尽各种酷刑，疯狂迫害他们。2004年1月5日和2月5日，深圳福田区法院，分别对5位和11位被非法关押的法轮功学员非法判刑，从13年到3年不等。

2004年江泽民迫害集团再一次在全国教育系统大搞“反×教警示教育运动”的所谓反法轮功的“百万签名”活动。以李鸿忠为首的深圳当局积极响应：要求各级学校在四、五、六连续3个月进行诬蔑法轮功的宣传，强令在各校开展签名活动，出版报抹黑法轮功及其创始人，并发放大量邪恶造谣诬蔑法轮功的VCD，分到每个班强迫学生观看，对广大师生洗脑。



## 追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

自 2005 年初，在时任深圳市委书记李鸿忠的推动下，深圳当局密谋、策划和实施了多次绑架案。2005 年遭绑架的知其姓名的深圳法轮功学员有 45 人，2006 年被绑架者 56 人，2007 年被绑架者 49 人，还有更多不知姓名者无法统计。

在李鸿忠担任深圳要职期间，深圳市器官移植数量很大。中共党媒《南方日报》2006 年 7 月 20 日有此报道：深圳市社保基金管理中心昨日公布，深圳在全国率先将心脏、肝脏移植和恶性肿瘤的细胞免疫疗法等三个项目列入地方补充医疗保险诊疗项目。深圳当局将器官移植纳入“医保”，足以证明器官移植业在该市的发达程度。

据追查国际及多方报道，深圳市涉嫌大量参与活体摘取法轮功学员器官的罪行，如参与单位：深圳市武警医院，深圳市人民医院，深圳市第二人民医院，广东医学院附属深圳市第三人民医院等。

### 三、自担任湖北省要职以来更加卖力迫害法轮功

2010 年 12 月，新上任湖北省委书记的李鸿忠更加卖力迫害法轮功。湖北省武汉市是中共迫害法轮功很严重的地区之一，2011 年，武汉地区已经证实至少有 108 人被绑架，其中至少有 5 人被非法劳教，8 人被非法判刑，5 人被迫害致死，绑架未遂、被非法抄家和被上门骚扰的案例则难以计数。2011 年新年刚过的 2 月 20 日，65 岁的法轮功学员李友云含冤离世，她曾被硚口区洗脑班非法关押长达 18 个月，遭受各种非人的折磨。

从 2011 年 4 月 20 日开始，在湖北省“610”和武汉市“610”的统一指挥下，武汉市公安局国内安全保卫处和各区国保大队伙同当地派出所上门骚扰、威胁、恐吓和绑架法轮功学员。截止该年 6 月上旬，全市已被秘密非法抓捕的法轮功学员 20 多人。

2012 年 4 月 18 日，周永康窜到湖北武汉。李鸿忠积极配合周永康到咸宁赤壁市“龙佑山庄”召开全省“国保支队队长”会议，布置对湖北省法轮功学员的迫害。

2012 年 5 月 1 日，咸宁市“610”和政法委办“天照生态农庄”洗脑班，用一个月时间有计划有预谋地迫害全市县的法轮功学员。在洗脑班用隔离、谎言欺骗、伪善、威胁恐吓、车轮战、熬夜、人格侮辱，等等手段迫害法轮功学员。

十多年来湖北省的器官移植业发展迅猛，这和该省众多医院涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官无不有关。尤其是武汉同济医院在器官移植领域发展惊人，身为湖北省委书记李鸿忠曾于 2014 年 2 月 25 日参加了在武汉举行的“2013 年度湖北省科技奖励大会”，亲自给同济医院完成的“器官联合移植治疗重大疾病的高新技术研究”颁予“科技进步特等奖”。该技术已推广到北京、上海、广州等地 10 家三甲医院的移植中心。

我们的原则是：谁犯罪谁承担、集体组织犯罪个人承担、教唆迫害与直接迫害同罪。根据这一原则，所有在组织、单位、系统名义下所犯的罪行最终将落实到个人承担。所有参与迫害法轮功的责任人将被彻底追查，并被绳之以法。

在此，我们告诫一切参与迫害法轮功的人们：迫害法轮功是群体灭绝罪、反人类罪！与纳粹战犯同罪，任何执行命令的托词不能作为豁免的理由，所有参与者必须承担个人责任。自首坦白、弃暗投明、举报他人罪恶、争取立功赎罪，是唯一的出路！



## 追查迫害法轮功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

**追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。**

---

追查迫害法轮功国际组织（简称：追查国际），成立于2003年1月20日，旨在帮助和协调国际社会正义力量及刑事机构，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

## 追查迫害法轮功国际组织

### World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话：1-347-448-5790；传真：1-347-402-1444；

邮信地址：PO.Box 84, New York, NY 10116

举报信箱：<http://zhuichaguoji.org>

追查国际网址：<http://zhuichaguoji.org>, <http://www.upholdjustice.org/>